



Обращение директора МБОУ СОШ № 2 с.Арзгир
к участникам образовательного процесса.

Уважаемые родители, коллеги, учащиеся второй школы, вся наша большая школьная Семья!

Завершается вторая неделя нашего обучения с использованием **различных образовательных технологий**, позволяющих обеспечить взаимодействие обучающихся и педагогических работников **опосредованно (на расстоянии)**, в том числе с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий. Хочу еще раз всем напомнить, что необходимость перехода на дистанционное обучение продиктована, прежде всего, заботой о здоровье детей. В настоящее время ситуация перевода на дистанционное образование **является вынужденной мерой государственного контроля санитарно-эпидемиологической обстановки** в стране и районе.

Для всех нас это непростое время, сложная задача по реализации и освоению образовательных программ в условиях самоизоляции. Пришло время подвести промежуточные результаты. Понять, проанализировать, что получилось, а что необходимо доработать и усовершенствовать. Уже сейчас одно понятно точно: родители, учителя, дети продемонстрировали доброжелательность, старательность, нацеленность на позитивное общение и высокий результат.

Хочу поблагодарить всех участников образовательного процесса за проявленные понимание и взаимоуважение. Мы смогли наладить учебный процесс в новых условиях. Спасибо всем! Мы вместе, а значит, мы сможем всё!

Сегодня в процесс обучения включились все учащиеся, сейчас это 377 человек. Занимаются дистанционно, с применением разных электронных систем обучения (компьютеры, ноутбуки, гаджеты, образовательные платформы, WhatsApp/чатов, мессенджеров) - 366 человек. У 11 учащихся нет электронных приспособлений, но они также продолжают обучение, используя учебники, держа связь с учителем по телефону, общаясь через SMS.

По результатам ежедневного мониторинга образовательного процесса, можем отметить, что 78% наших учеников проявили себя как дисциплинированные, ответственные ребята. Они своевременно выходят на связь с учителем, изучают новый материал на образовательных платформах, в учебниках, выполняют задания в полном объеме.

17 % учащихся присылают ответы на задания, выполненные работы, значительно позже установленного времени, но, поскольку это часто бывает связано с наличием одного технического устройства на троих и более детей в семье, то педагогический состав с пониманием относится к возникающим в семьях сложностям. Мы работаем с учетом индивидуальных особенностей каждого ученика, каждой семьи и практически в круглосуточном режиме.

Хоть и небольшое количество, но есть 5 % нерадивых учеников. У которых есть все условия для занятий, но на связь они выходят нерегулярно, не выполняют домашние задания. С такими учащимися классные руководители регулярно проводят разъяснительную работу.

Уважаемые родители, вам сейчас нелегко двадцать четыре часа находиться в замкнутом пространстве со своими детьми, помогая им учиться. Однако, хочется отметить, что за эти две недели успеваемость в среднем по школе повысилась. Вы создаете условия, контролируете и оказываете посильную помощь своим детям. Выражаем вам искреннюю благодарность за поддержку школы в такой трудной ситуации.

Хочу поблагодарить своих коллег (учителей, классных руководителей, администрацию школы), которые в новых для себя условиях, испытывая, также как ученики, сложности с техникой, продолжают выполнять свои обязанности в удаленном режиме. К каждому ученику учителя - предметники, классные руководители ищут индивидуальный подход, держат руку на пульсе, отвечают на вопросы детей и родителей устно и письменно, проводят видеоконсультации и аудиоконсультации всеми имеющимися в их распоряжении ресурсами. Проверяют присланные работы в любом формате, иногда даже не читаемом, и отправляют комментарии по выполненным работам

Дорогие друзья, убеждена, что наши совместные усилия обязательно принесут свои плоды. Дети освоят в нужном объеме программу, закончат успешно учебный год, будут переведены в следующий класс и своевременно уйдут на летние каникулы. Мы делаем сейчас все, чтобы это было именно так.

Ни на один день не останавливался воспитательный процесс. За эти две недели четвертой четверти наши учащиеся:

- приняли участие в районном сетевом проекте «Читать – значит помнить» в рамках краевой акции «Читаем вместе о войне» (21 ученик);
- приняли участие в районном сетевом проекте «Ветеран, моей семьи» (2 участника);
- 29 учащихся приняли участие в Интернет - эстафете «Голос Победы»;

- приняли участие в районном этапе Всероссийского конкурса «Письмо Солдату», «О детях войны». (2 победителя, 3 призера);
- приняли участие во всероссийских творческих конкурсах: «Вечная память ВЕТЕРАНАМ», «Подвиги наших СОЛДАТ», в творческой мастерской «Рисуй с нами», где завоевали 1 призовое место;
- участвовали во Всероссийской акции памяти «Памяти Героев», подготовили 2 видеоматериала о Героях Советского Союза, которые во время Великой Отечественной войны участвовали в боевых действиях на Ставрополье.
- приняли участие в дистанционном финале Всероссийского фестиваля исследовательских работ "Леонардо» в г.Москва, где представили онлайн-защиту исследовательской работы по экологии.

Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» продолжает работать во время самоизоляции, используя различные формы занятий.

Воспитанники центра принимают активное участие в актуальных вопросах пропаганды здорового образа жизни, используя современные технологии. Так учащиеся 4 б класса, под руководством педагога дополнительного образования Антоненко О.В., приняли активное участие совместно с классным руководителем Романенко С.Н., в челленджере «Моем руки». Ольга Владимировна, разработала сценарий ролика и отправила в группу WhatsApp 4 класса, в этот момент подключились и родители, проявив свою инициативу. В результате ролик изготовлен и запущен в социальные сети.

Самые юные учащиеся 1 «А» класса создали ролик на стихотворения С.Маршака «Дом, который построил Джек». Ребята в ролике продемонстрировали выразительное чтение по ролям наизусть, дети выучили свои слова и с помощью родителей был снят ролик.

Воспитанники центра принимают участие и в районных конкурсах, так 21 апреля были сданы работы на районный конкурс «Светлый праздник Пасха». Ребята, изготавливали поделки совместно с педагогом Мищариной В.Г. на расстоянии. Она поэтапно рассказала алгоритм работы, подготовила шаблоны к поделке. Апликация конкурсной работы получилась яркой и интересной. Благодаря учителям информатике Яцык Н.В. и Саутиной Н.Р. ребята разработали презентации на конкурс «Светлый праздник Пасха»

В настоящее время ведется работа по записи ролика «Я остаюсь дома!», «Один день на самоизоляции!» и ролика к 75-ой годовщине Победы.

Как мы видим, школьная жизнь кипит и не останавливается даже в таком формате работы.

Дорогие друзья, для всех нас очевидно, что запуск дистанционной формы обучения в таком масштабе – на всю школу, не может пройти абсолютно гладко. Каждый день возникают новые и новые вопросы, но мы решаем их с определенной долей терпения, находчивости, креативно.

В заключение своего выступления, мне хотелось бы, обратиться, к тем родителям, которые беспокоятся о том, что дистанционное обучение останется навсегда. Этот вопрос в родительских чатах уже несколько дней обсуждают. Конечно, дистанционное обучение не станет основной формой образования, как этого опасаются некоторые родители. Как только эпидемиологическая ситуация изменится к лучшему, минует опасность заражения, мы все вернемся в школу. Дети скучают по своим друзьям и учителям, а те мечтают вернуться преподавать в школьных классах.

Уже сегодня ведется активная подготовка к новому учебному году. Наша школа в этом году участвует в краевой программе «Дети Ставрополья», которая предполагает модернизацию школьных кабинетов физики, химии и биологии. Подписано соглашение с министерством образования Ставропольского края, выделено 10 млн. рублей на оснащение и ремонт кабинетов химии, физики и биологии в нашей школе. Сейчас ведется активная работа по подготовке аукционных документов для осуществления закупок новейшего оборудования и подготовке сметы для ремонта. В сентябре мы войдем в обновленную школу.

Уважаемые родители, коллеги, ученики думаю, что в сложившейся ситуации нам нужно действовать сообща, позитивно, и мы справимся с любой проблемой. Всем здоровья, стойкости. Берегите себя и своих близких. У нас всё получится!

Обращайтесь, без колебаний, при необходимости в любое время, по электронной почте shkola2arzgir@yandex.ru или по телефону 89054693408 .

С уважением к вам, директор школы, Татьяна Викторовна Марюфич